

暑假安全小贴士

2021年我市中小学、幼儿园暑期放假时间安排在7月1日;秋学期学生于8月31日报到,9月1日正式上课。暑期正值盛夏时节,天气酷热,是季节事故和食物中毒事件易发多发时段。为确保广大师生度过一个安全、愉快的暑假,这些安全小贴士,值得一看:

一、防溺水事故。溺水是造成中小學生、幼兒意外死亡的第一杀手,希望广大家长务必增强安全意识和监护意识,切实承担起监护责任,加强对孩子的教育与管理,重点教育孩子做到“六不”:不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或教师带领的情况下

游泳;不到无安全设施、无救援人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性的学生不擅自下水施救。尤其要教育孩子遇到同伴溺水时避免手拉手盲目施救,要智慧救援,立即寻求成人帮助。

二、防交通事故。严格控制孩子私自外出游玩,教育孩子外出时要自觉遵守交通规则,主动防范交通意外发生。步行外出时,要在人行道或紧靠道路右侧行走,横过公路要注意避让过往车辆,不要边走边听歌或看书读报,不在道路上追逐打闹;禁止子女乘坐无牌无证、超载车辆、农用车、非标电动三四轮车等运输工具,避免发生交通事故;

禁止孩子未满12周岁骑自行车、未满16周岁骑电动自行车。未满12周岁不能乘坐摩托车;骑电动自行车外出时,要佩戴安全头盔,时刻注意观察周围行人车辆。通过路口要看交通信号灯,骑行不要过快或曲折行驶,更不能手中持物或双手离把;乘坐公共交通工具时,要依次等候,待车停稳后先下后上。车辆行驶中,不要将身体伸出车外,不要向车外抛掷物品;乘坐私家车辆时,切不可与驾驶员和乘车人嬉戏,妨碍驾驶员正常驾驶。

三、防食物中毒。教育孩子到符合卫生标准的场所用餐,禁止在无证摊点购买食物,避

免发生食物中毒;教育子女尽量少吃或不吃零食,不购买过期、变质或“三无”食品,防止病从口入。

四、防人身伤害。教育孩子根据身体情况合理安排运动,运动前做好准备活动;教育孩子不要攀爬楼梯、窗台、阳台、栏杆、围墙等,避免发生意外事故;教育孩子不跟陌生人外出,一旦遇有危险要合理自救或寻机报警;教育孩子注意网络安全,严禁未成年人进入游戏机室、网吧、歌舞厅娱乐场所。

五、严格疫情防控。当前,全球疫情仍处于大流行阶段,国内疫情防控形势依然严峻复杂。暑假期间学生及家长不得

前往国(境)外和国内中高风险地区;教育引导孩子不到人员聚集场所,不参加聚集性活动,遵守学校所在地和出行目的地疫情防控规定,践行勤洗手、常通风、戴口罩、少聚集等公民防疫基本行为准则。

六、其他安全防范。教育孩子安全用电,不要让孩子触碰各种用电器械的电源插座;教育孩子注意用火安全,不玩要火柴、打火机,不在野外玩火;夏季打雷下雨时,不能在家里看电视,不能在树底下或高建筑物下停留,以防雷击;需要孩子在家里从事其他家务及劳动时,不要让孩子在有危险的、有严重污染的环境中从事劳动作业。

风华百年 红心向党

临近“七一”,为庆祝中国共产党建党100周年,我市各中小学纷纷开展多种形式的庆祝活动,为党庆生,表达师生对中国共产党的热爱和崇敬之情!

江苏省扬中等专业学校举行“奋斗百年路 永远跟党走”主题文艺演出,通过大合唱《唱支山歌给党听》、诗朗诵《跨越百年的承诺》、舞蹈《映山红》、情景剧《五四觉醒》等十余个节目,颂扬了中国共产党成立百年走过的光辉历程,讴歌了中国共产党百年取得的非凡成就,展现了中国人勇于担当、拼搏奋进的精神风貌。

第二高级中学邀请退休老党员徐昌林同志给青年党员和入党积极分子上党课。他回忆了自己当兵时的峥嵘岁月,筑碉堡、挖战壕、抓特务、搞后勤……用心诠释对党和祖国无限的忠诚与热爱,用实际行动践行一个共产党人的初心和使命,给党员教师们树立了生动的榜样。

新坝中心小学邀请退休老党员回校,全体党员教师一起交流党史学习教育感悟,参加党史知识竞赛,唱响红色歌曲,激励党员奋勇向前,不忘初心。

三跃中心小学全体党员同志重温了入党誓词,并观看视频《榜样5》,老党员代表张敦勤、王益民分别从自己的工作经历,谈普通党员的初心故事和感悟。全体党员还集体学习了《论中国共产党的历史》,进一步增强党性修养。

兴隆中心小学结合入党誓词的几次变化回顾了中国共产党的百年发展历程,全体党员重温入党誓词、唱红色歌曲、读红色家书、讲红色故事、诵红色诗词、观红色影片,经历了一次难忘的主题党日活动。

滨江幼儿园开展了“党旗下的幸福童年”系列主题活动。在园内,孩子们听一听长辈们介绍中国共产党的建党历史,看一看党的光辉历程,感受党旗下的幸福生活。在园外,师生们走进社区开展“校社联盟 共庆建党百年”活动,师生同唱红色歌曲,亲子制作蛋糕为党庆生,百米画卷共绘美好生活。

油坊中心幼儿园组织党员同志前往油坊镇振兴村参观了“心系国防”张贤春家庭档案馆。听张贤春介绍不同时期的领导人纪念币、红色邮票、计划经济时代的粮票,以及收集的红色物件等2500多件红色展品,回顾党的百年发展历程。



油坊中心幼儿园:参观“心系国防”张贤春家庭档案馆



兴隆中心小学:重温入党誓词



滨江幼儿园:我和党旗合个影



江苏省扬中等专业学校:“奋斗百年路 永远跟党走”主题文艺演出